

# 记者走进民生银行镇江润州支行



本报记者 俞佳融

近日,民生银行镇江润州支行重装开业。跟随记者的镜头,一起去看看,全新升级后的网点“新”在哪里?

走进升级后的银行网点,记者最直观的感受是,厅堂变大了。不仅营业面积较之前扩大了一倍,厅堂环境与基础设施也得到了全面升级。

现金服务区、非现金服务区、客户等候区、自助服务区、贵宾服务区、公众教育区……重装后的网点,六大功能区一应俱全,满足客户的各类金融需求。

采访当天,恰逢网点举办公益活动。在贵宾服务区,正开展的一

场专家义诊活动,吸引了周边居民前来参加。

该支行厅堂主管胡青介绍,除了义诊服务,银行还定期在贵宾服务区开展亲子家庭、消费权益、金融知识普及等特色活动。

网点优化了硬件设施的同时,金融服务水平也得到提升,客户体验进一步改善。

在现金服务区,客户陶女士正在办理业务。“作为民生银行的老客户,看到网点装修一新,感到十分高兴,厅堂的服务态度也是一如既往的好。”陶女士说。

该支行行长赵文洁表示,“我们以重装开业为契机,更加充分地发挥地域优势,找准市场定位、明确发展方向,更好地推进业务拓展,努力打造全市银行系统中的精品银行。”

作为最早入驻万达商圈的银行网点之一,这家网点地理位置十分优越。

它位于黄山南路中浩国际,不仅紧邻镇江万达广场商圈、常发广场商圈,距镇江高铁站仅500米,距

镇江市政府仅1000米。

据了解,民生银行镇江支行自2009年就落户镇江,一直致力于服务地方经济,助力地方发展。截至目前,共开设了8家综合支行和7家

社区支行。

民生银行镇江润州支行的扩建重装,不仅是银行自身发展的需要,更希望能以崭新的面貌为客户和广大居民带来更好的金融服务。

## 说上两句

在银行网点领工资、交电费、取社保……这些是我们平日里再熟悉不过的金融场景。

有人说,没有银行网点的社区,构不成完整的生活服务圈。

这种说法有一定道理,银行网点服务着我们日常生活中对金融需求的方方面面。

随着社会的发展和科技的进步,手机、电脑成为了电子版的“银行网点”,它们在便捷我们生活的同时,也让公众逐步“远离”了现实版的银行网点。

通过《镜头直击·媒体探点》这个栏目,我们与你一道走进银行网点,以实地观察和访谈的方式,通



视频制作

俞佳融 施凯

过视频拍摄和图文报道,一窥银行网点的日常运作和服务效能,展示其良好的社会形象。

作为社会的观察者和监督者,我们通过这些镜头和文字,深入网点进行监督调研,以促进金融行业的自我改进和服务质量的提升,进而推动行业的健康发展。

## 浦发银行增强产品供给,支持消费升级

本报讯(徐梓宁 张睿 俞佳融)浦发银行始终把满足人民日益增长的优质金融服务需求作为出发点和落脚点,前不久精心推出了“国潮有浦 月享实惠”浦发购物节,聚焦吃、穿、住、行、娱等重点消费领域,围绕新生代消费需求,持续增加金融资源投入,为市民提供高质量金融产品和服务供给。

为了进一步降低消费者参与活动的成本,浦发借记卡还通过贯穿全年的“国潮有浦,月享实惠”购物季,推出了“月享‘十’惠,奔‘付’美好”消费达标活动。消费者通过支付宝、微信使用浦发借记卡消费,就能抽取红包,享受各种消费实惠。

通过金融服务支持市民大宗消费等消费升级行为,也是浦发“金融先行、提振消费”的发力点。

针对“酷夏畅玩季”,浦发银行不断优化消费金融产品服务,让消

费者“贷得起、贷得到、贷得易”,在汽车、家电等大宗消费市场中深化消费场景服务,增强金融供给,促进消费升级。

例如,通过最新研发推出的“浦闪贷”等消费贷款新产品,市民可以结合具体的消费时点,多次灵活支用消费贷款,满足装修、旅游、购物等大额消费需求。

持续开展的消费贷款利率优惠活动也紧扣市民消费需求。在最新活动中,消费者申请浦发银行浦闪贷后审批通过且满足额度有效等条件,就有资格登录浦发银行APP领取年化利率优惠券。数据显示,这项活动反响积极,每期活动平均参与人数近2万人,已累计投放消费贷款利率优惠券约8万张,有力支持了居民大宗消费需求的复苏。

针对市场对新能源车的消费热情,浦发银行又应声而动,推出了

“购车66”“团车节”等新能源汽车购车主题优惠活动,参与活动的新能源车包括比亚迪、蔚来等众多知名、主流品牌和车型。活动启动以来,浦发信用卡汽车消费交易额已经接近89亿元,吸引近8万消费者购车。

浦发银行透露,为了进一步促进汽车消费,将继续提升新能源车分期业务渗透率并做大规模,推动新能源直客式车分期业务试点落地;引入比亚迪、蔚来、长城、领克、大众等更多优质新能源品牌和车型,通过与品牌厂商的联合营销,带动汽车销售端发展。

浦发将“惠民”二字融入民生消费的各个场景,不断拓展丰富服务场景的广度和深度,通过优化金融服务,不断释放消费空间——

针对国潮消费热点,联动上海地区的优质商户,开展丰富多彩的营销活动,实现老字号餐饮、国潮国

玩、国潮服饰、国潮文创等主题商户的全覆盖。

针对重要消费节点,紧跟潮流,全面布局。不论是眼下的开学季,还是年末消费热点“双11”“双12”等,浦发银行都有准备,将与线上线下渠道商户合作,打造消费盛宴。

在一次次活动中,各种金融服务不仅打破了生态边界,缔造了全新的消费场景,而且对接了供需双方,全面激发了消费动能。

眼下,在政策、活动、创新、激励等多重叠加效应下,浦发银行正在积极策划新一轮“爽秋嗨购季”系列活动,打通融合新客群、新供给、新场景,为市民游客提供便捷的消费方式、优质的消费供给、创新的消费场景,在本地扩容提质的基础上扩充辐射半径,全面促进长三角区域经济能级,释放更大的消费热情。

## 镇江中行开展典型案例巡讲活动



本报讯(俞佳融 周丽娜)近日,中国银行镇江分行在辖内各支行开展“凝聚‘中’力 合规护航”典型案例巡讲活动。

会上,分行内控与法律合规部主要负责人就本次合规巡讲的意义、案例来源及本次活动要求进行

了宣导,详细介绍了今年以来分行总体内控案防工作情况,下阶段的内控合规工作,将对照合规底线,强化自控能力、合规已任的意识、违规行为的整改等三个方面。

本次巡讲,围绕员工违规使用信用卡、“代”出的大麻烦、员工参赌涉毒毁前程等真实案例开展了宣讲,深入全面剖析了案例经过、形成原因、违规情形、违规条款、问责处理等情况,教育全体员工要从案例中吸取教训,引以为戒,增强案防合规意识,坚守职业操守和合规底线,

筑牢思想道德防线。

会议还对“凝聚‘中’力 合规护航”品牌建设方案进行宣导,围绕指导思想、创建目标、品牌名称及理念、活动内容和工作要求等内容,要求全员按照合规文化建设的发展愿景,不断为全行内控合规管理注入新活力。

下阶段,镇江中行将持续培育合规文化,通过多渠道、多维度面对多层次员工进行合规警示教育,提升全员合规意识,为全行高质量发展夯基聚力。

## 建行镇江分行召开2023年夏季工作会议

本报讯(俞佳融 肖扬)近日,建行镇江分行召开2023年夏季工作会议。该行党委书记、行长陆健作工作报告。

今年以来,建行镇江分行加压奋进、守正创新、争先进位,经营稳中有进,业务发展稳中向好,服务实体加力提效,战略推进走深走实,风险内控管理持续强化,党建引领扎实见效。

会议部署了下半年该行七个方面的重点工作。以高质量党建引领高质量发展;加快推进主营业务,为实体经济提供有力金融支持;强化战略执行落地,以新金融实践推动高质量发展;持续做好客户服务,切实筑牢长期可持续发展基础;不断强化规范管理、精细管理,持续提升向管理要效益的能力;优化完善体制机制,深化高质量赶超发展目标导向下的人才兴行机制;筑牢风险合规底线,确保实现“六个不发生”目标。

## 邮储银行丹阳市支行开展助老活动

本报讯(潘琪 俞佳融)近日,邮储银行丹阳市支行组织党员志愿者走进丹阳市延陵镇敬老院,开展“慰问助养老 真情暖人心”志愿者

活动。

邮储银行丹阳市支行志愿者代表为养老院送上油和米,看望慰问院内老人,送去关心与祝福的同时,

让老人们感受到来自社会的温暖。

志愿者们参观了养老院活动室、休息室、心理健康室、餐厅、宿舍等,进一步了解老人的生活状态。